29.04. Биология 9 класс Тема: «Обобщение знаний по разделу «Закономерности происхождения и развития жизни на земле. Вид. Экосистемы».
Задание. Время на решение заданий не более 20 мин. Задание будет выложено на РЭШ. 
Можно выслать  ответы на электр. Почту.

I. Выбери 1 правильный ответ из 4-х
1. Факторы живой и неживой природы, воздействующие на особи, популяции, виды, называют
    а) абиотическими   б) биотическими  в) экологическими  г) антропогенными
2. Факторы, определяющие пределы выживаемости вида, называют
    а) абиотическими  б) антропогенными  в) оптимальными  г) ограничивающими.
3. К биотическим факторам среды относят
   а) создание заповедников     б) разлив рек при половодье
   в) обгрызание зайцами коры деревьев  г) поднятие грунтовых вод.
4. Все виды деятельности человека относят к факторам:
    а) абиотическим   б) биотическим   в) антропогенным  г) периодическим.
5. Совокупность видов, приспособленных к совместному обитанию на общей территории, представляет собой
    а) царство   б) тип    в) биогеоценоз   г) популяцию.
6. Что представляет собой дубрава, заселенная разнообразными видами растений, животных, грибов и бактерий:
    а) агроценоз,  б) систему органического мира   в) биогеоценоз   г) биосферу.
7. Поддержание численности видов растений и животных в природе на определенном уровне обеспечивается:
    а) искусственным отбором     б) наследственностью
    в) саморегуляцией                   г) погодными условиями.
8. Чем биогеоценоз елового леса отличается от биогеоценоза дубравы?
     а) не происходит саморегуляция
     б) меньше ярусов     в) круговорот веществ замкнутый
     г) обитает больше видов растений.
9. Какова причина устойчивости биогеоценоза?
     а) небольшое число видов при их высокой численности
     б) замкнутый круговорот веществ
     в) короткие цепи питания
     г) преобладание организмов – потребителей органического вещества..
10. Определите верно составленную цепь:
    а) мышь – семена берёзы – ёж – лисица
    б) ёж – мышь – семена берёзы – лисица
    в) лисица – ёж – семена берёзы – мышь
    г) семена берёзы  – мышь – ёж – лисица

II. Выбери верные утверждения
1. Организмы – производители, потребители и разрушители органического вещества –это звенья
     биогеоценоза.   
2. Роль плесневых грибов и большинства бактерий в биогеоценозе - синтезируют органические вещества из углекислого газа и воды
3. Клевер луговой в сообществе луга –  производитель органических веществ
4. Организмы – потребители органических веществ относятся к группе автотрофных организмов
5. Большинство бактерий по способу питания – разрушители органических веществ.
6. Связь, в основе которой лежит передача вещества и энергии от особей одного вида к другому, называют пищевой.
7. Паразитические растения и животные – это потребители органических веществ
8. Эвглена зеленая - это и производитель и потребитель органического вещества
9.  Причина устойчивости биогеоценоза – вселение в него новых видов
10. Смена видового состава является признаком сукцессии.
 
III. Прочитай текст, ответь на вопросы
Сукцессия — это необратимое изменение одного биоценоза, появление другого. Оно может быть вызвано какими-либо природными явлениями или происходить под влиянием человека. Сукцессия первичная и вторичная. Первичная сукцессия характеризуется тем, что протекает на безжизненной местности. Это может быть голая скала без растительности, песчаные территории, застывшая лава и тому подобное. Когда организмы начинают заселять подобные территории, их обмен веществ сказывается на окружающей среде и меняет ее. Далее начинается более сложное развитие. А затем виды начинают сменять друг друга. Примером сукцессии является формирование исходного почвенного покрова, заселение изначально безжизненной песчаной территории, в первую очередь микроорганизмами, растениями, а затем грибами и животными. Особую роль здесь играют остатки растений и вещества, образующиеся в результате разложения органики. Таким образом, начинает образовываться и видоизменяться почва, под воздействием микроорганизмов, растений и грибов меняется микроклимат. В результате сообщество организмов расширяется. 
Вторичные сукцессии. Эти процессы приводят к заселению территории видами после некоторых повреждений. Например, лес, частично уничтоженный пожаром. Территория, на которой он ранее располагался, сохранила почву и семена. Сообщество трав образуется уже буквально в следующем году. А затем появляются лиственные деревья. Под покровом осинового или березового леса начинают произрастать ели, вытесняющие впоследствии лиственные породы. Восстановление темнохвойных деревьев происходит приблизительно в течение 100 лет. Но лес в некоторых районах снова подвергается вырубке. В связи с этим, в таких областях восстановления не происходит.
1. Какая сукцессия считается первичной?
2. Какой пример иллюстрирует вторичную сукцессию?
3. Какой лес появится на месте луга первым?
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
29.04. Биология 11 класс. Тема: «Обобщение знаний по разделу «Молекулярный уровень жизни»
Тренировочные задания будут вам высланы по электронной почте.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------











29.04. Черчение 9 кл. Тема: «Чтение чертежей, содержащих изображение изученных соединений деталей. Чертеж резьбового  соединения».

Задание. 59.  Стр. 170.   Выполните эскиз болтового соединения в тетради , руководствуясь
примером на рисунке 217,  г)   . Диаметр резьбы d равен 10 мм. Толщина каждой из соединяемых деталей 15 мм. Длина стержня болта 45 мм. Размеры на чертеже наносить не надо.
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Фото выполненного задания присылайте по эл. почте.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

29.04. ИЗО 6 кл. Тема: «Тема Великой Отечественной войны в монументальном искусстве и в живописи. Мемориальные ансамбли».
Задание. Посмотрите репродукции картин о Великой Отечественной войне по ссылке:
https://art.mirtesen.ru/blog/43416982971/VELIKAYA--OTECHESTVENNAYA--VOYNA--V-ISKUSSTVE?nr=1&utm_referrer=mirtesen.ru.

Выберите наиболее понравившуюся картину. Ответьте на вопросы по плану:
1. Название картины и автор
2. Что изображено на картине
3. Какое место на картине занимают главные герои
4. Если это живописная картина, опишите колорит.
5. О чем  хотел рассказать нам художник.
6. Почему тебе понравилась картина


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

29.04. Искусство 10 кл. Тема: «Составление эскизов и схем
предполагаемых водоемов, возможного дополнительного или основного освещения , полива».
Задание. Составьте  эскизы  и схемы  возможного дополнительного или основного освещения  школьного двора, полива клумбы, рабатки.
Фото выполненного задания высылайте на эл. почту.
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